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Autorka si zvolila za cíl své práce obnovu lesoparku V Zátiší ve Vodňanech. Již samotným výběrem 
projevila pochopení pro význam místa, jeho povahu a kvalitu, tyto reálie se snaží v  práci uchopit a 
dále s nimi pracovat a rozvíjet je. Z textu je zřejmé, že si uvědomuje složitost a šíři vazeb - fakta, která 
řešení daného problému ovlivňují.  Ať už se jedná více o abstraktní roviny vědních oborů, jako je  
psychologie, sociologie, historie, architektura a další nebo ryze o místní hmotné souvislosti, přímého 
dopadu, např.: bezprostřední okolí, návaznost cest, stávající zeleň.

Celková  osnova  textu  je logicky  uspořádaná,  vede čtenáře  postupně k danému problému a  jeho 
řešení.  Výjimku tvoří kapitola Historie rozhleden na str. 57, která nelogicky vybočuje. Stejně jako 
v kapitole o cestách je umístěna kapitola Jihovýchodní část, která více souvisí s  celkovou koncepcí 
cestní sítě. Ta by mohla být v přední části textu a to zároveň doplněna o další fakta. Celkově by bylo 
lépe rozdělit  tuto část na analýzu cestní sítě a řešení cestní sítě. Mohla by být rozpracována více 
hierarchie  cest  a  jejich  rozlišení,  pojetí.  V  této  kapitole  jsou  zbytečně  opakovány  informace  o 
vegetaci, které ale nemají souvislost s cestní sítí.

Práce  vykazuje  nedostatky  formálního  charakteru,  které  vznikly  pravděpodobně  při  tisku:  
nesjednocenost  písmen,  přetisk  písmen přes  sebe.  Na  druhou stranu  jsou  zde  časté  překlepy  a 
opakovaně se objevuje malé písmeno na začátku věty. Tyto formální nedostatky ve velké míře snižují  
celkový dojem z vypracovaného díla. 

V kapitole Popis lokality lesoparku V Zátiší chybí uvedení zdroje u map klimatologických, geologických 
a dalších zde uvedených. Na str. 36 autorka zmiňuje mobiliář vzniklý v roce 2012, vzhledem k tomu, 
že se jedná o autorská díla,  měli  by zde být autoři  uvedeni.  V kapitole ÚSES str.  42 jsou v textu 
používány zkratky,  které však nemají  nikde vysvětlení,  rovněž by bylo vhodné uvést  zdroj,  odkud 
autorka čerpala.

Kapitola Pocitové mapy 2010 (str. 23) je celkově slabá a málo srozumitelná, nedostatečně zpracovaná 
a málo vztažená k cíli.

Obecné se dá říci, že by text mohl být více provázán s mapovými podklady a vizualizacemi, byť jen 
pouhým odkazováním, stejně tak i s fotodokumentací.

Mapové podklady jsou kvalitně zpracovány, některé se však zbytečně překrývají (komunikace) nebo 
je mapa přítomna, ale není s ní více pracováno (mapa školství str. 28). V případě mapy zobrazující 
umístění objektů v parku, není i tak jasné, kde se objekty nacházejí (str. 36). 

Fotodokumentace je dostatečná, mohla by mít svou mapu, pro zobrazení míst, která byla focena. U 
některých  fotografií  chybí  popisky.  V případě  fotodokumentace  –  současný  stav  (str.  60),  je 
zobrazována  dominantnost  vybrané  lokality  a  tím  zohledněn  dopad  a  důležitost  pro  okolí.  Ve 
zvoleném případě pro potenciální návštěvníky přijíždějící od Českých Budějovic nebo Strakonic, snad  
by  se  dala  zohlednit  i  jiná  místa  odkud  je  Radčický  kopec  výrazným  krajinným  prvkem,  a  tak  
podtrhnout celkový vliv návrhu na krajinu.



Poslední část práce, která se přímo zabývá návrhem obnovy zvolenými prvky,  patří  k nejsilnějším 
částem práce.  Mapy a vizualizace jsou kvalitně provedeny.  Zhodnocují  tak celkový záměr návrhu 
obnovy. Škoda jen, že nemají odpovídající oporu v textové části. Jinak zde opravdu dochází k zúročení 
teoretické části výzkumu a to působivě a originálně. Navržený projekt by se tak opravdu mohl stát 
cílem nejen vodňanských obyvatel, ale i lidí z širokého okolí a díky své poloze i náhodných cestujících. 
To vše s citem pro krajinu, s ohledem na minulost, ale i přítomnost s jejími negativními vlivy, které se 
snaží  řešit,  byť  „jen“  levitující  loďkou  nad  obchvatem  města.  V tom  spatřuji  i  jistý  symbolický, 
umělecký přesah práce.

Práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu, doporučuji ji k obhajobě.
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